Post socials voor derden – inloggen in twee stappen 

Voorbeeldpost Instagram
Heb jij al inloggen in twee stappen #tweestapsverificatie ingesteld voor je apps en accounts? Door tweestapsverificatie creëer je een extra beveiliging en ben je dus dubbel zo goed beveiligd. Kijk op @veiliginternetten.nl.
#inloggenintweestappen #DOES2FA	Comment by Maria Stijntjes: @Sophieke Thurmer @Esther Mieremet Ter info, hier een post voor derden over 2FA. Is er nog extra tekst nodig of hebben jullie feedback dan hoor ik het graag. 

Voorbeeldpost Facebook
Heb jij al inloggen in twee stappen #tweestapsverificatie ingesteld voor je apps en accounts? Door tweestapsverificatie creëer je een extra beveiligingslaag waardoor je dubbel zo goed beveiligd bent. Op www.veiliginternetten.nl/inloggen-in-twee-stappen/, lees je hoe makkelijk je dit kunt instellen en waarom het zo belangrijk is. #DOES2FA #veiliginternetten
Voorbeeldpost Twitter
Met inloggen in twee stappen #tweestapsverificatie zijn jouw apps en accounts met één extra stap, twee keer zo goed beveiligd. Op www.veiliginternetten.nl/inloggen-in-twee-stappen/, lees je hoe je dit instelt en waarom het zo belangrijk is.
#veiliginternetten #DOES2FA
