ScamCheck op Veiliginternetten.nl
Hoe weet je of de website waar je iets wilt kopen wel een veilige website is? Hoe kan je een link controleren die je via een e-mail ontvangt?
Dat check je via ScamCheck. Een gebruiksvriendelijke tool op Veiliginternetten.nl.
In 2021 steeg het aantal bij de politie gemelde online fraudegevallen met 50%. De FraudeHelpdesk ontving 350.000 e-mails en 120.000 telefoontjes over online fraude. Er wordt veel gedaan om mensen bewust te maken van de verschillende vormen van cybercrime. Maar cybercriminelen passen voortdurend hun werkwijze en hun verhaal aan. Waarschuwen via bewustwordingscampagnes hebben daarom maar deels zin. 
Om consumenten te helpen malware, phishing en scams te identificeren, ontwikkelen Thuiswinkel.org en ECP | Platform voor de InformatieSamenleving samen met ScamAdviser een hands-on tool: ScamCheck. Via ScamCheck controleer je makkelijk en snel of een website of link legitiem is of mogelijk kwaadaardig. 

De pilot van ScamCheck is op 25 mei 2022 gelanceerd en te gebruiken via een button op Veiliginternetten.nl. Gedurende de zomer van 2022 wordt ScamCheck verder toegespitst op Nederlandse gebruikers.
ECP | Platform voor de InformatieSamenleving gaat actief op zoek naar nieuwe partners voor ScamCheck. 

https://check.veiliginternetten.nl
https://veiliginternetten.nl/campagnes/scamcheck/



