Beste meneer/mevrouw,
Dinsdag 11 februari 2025 is het Safer Internet Day. Wereldwijd wordt met deze dag veilig, verantwoordelijk en positief gebruik van technologie onder jongeren en kinderen gepromoot. Want van pesten via Whatsapp en cybercriminaliteit op TikTok tot het herkennen van nepnieuws, net als in de offlinewereld staan kinderen online voor allerlei uitdagingen. Die komt u ongetwijfeld ook tegen bij u op school.
Ik ben [functie] bij [organisatie] of ouder/verzorger/oppas/…. van [naam kind, groep ] en zou het leuk vinden om in het kader van Safer Internet Day een les te geven in de klas van mijn kind/bij u op school.
Veiliginternetten.nl heeft een interactieve les te geven over digitale veiligheid en online privacy. Interactief, dus we gaan samen aan de slag! Met vragen, filmpjes en een quiz wil ik de kinderen uitdagen om na te denken over hun eigen online gedrag. Want wat weten apps als TikTok en Instagram eigenlijk over hen? En weten de kinderen hoe ze dit kunnen aanpassen? 
Uiteraard in overleg met de docent en in aansluiting bij de regels op school en in de klas. Ondanks dat mobiele telefoons verboden zijn op school, mogen ze wel gebruikt worden voor een les. Maar het is natuurlijk aan de school om te bepalen of dat voor deze les ook mag. Het is fijn als de kinderen voor deze les hun telefoon bij zich hebben, maar het kan ook zonder. Dat spreek ik wel graag van tevoren met u af.
 Ik hoor graag of ik een keer een les mag verzorgen.
 Met vriendelijke groet,
[naam]
[telefoonnummer] 

